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Україна
КОРОСТИШІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КОРОСТИШІВСЬКОГО РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ
м. Коростишів

Р І Ш Е Н Н Я
Коростишівської міської ради

п’ятдесят сьома сесія сьомого скликання
перше пленарне засідання _  -
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Про внесення змін до рішення сорок четвертої 
сесії Коростишівської міської ради сьомого 
скликання від 05 грудня 2017 року №295 «Про 
затвердження Порядку продажу земельних 
ділянок несільськогосподарського призначення 
Коростишівської міської ради та Положення 
про конкурсний відбір суб’єктів оціночної 
діяльності та Типової угоди»

У зв'язку з кадровими змінами, керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» та враховуючи рекомендації постійної комісії Коростишівської 
міської ради з питань законності, правопорядку і прав людини, регламенту, депутатської 
етики і місцевого самоврядування та запобігання корупції, постійної комісії з питань 
земельних відносин, екології та використання природних ресурсів, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до п. З рішення сорок четвертої сесії Коростишівської міської ради 
сьомого скликання від 05 грудня 2017 року №295 «Про затвердження Порядку продажу 
земельних ділянок несільськогосподарського призначення Коростишівської міської ради та 
Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності та Типової угоди», 
виклавши його в новій редакції, а саме: «Затвердити конкурсну комісію Коростишівської 
міської ради з проведення конкурсів серед суб’єктів оціночної діяльності на виготовлення 
експертної оцінки земельних ділянок у складі:

Підкевич Е.В. - перший заступник міського голови, голова комісії;
Єсипчук Н.М. - секретар міської ради, заступник голови комісії;
ГуликВ.М. - провідний спеціаліст відділу правової та кадрової роботи

Коростишівської міської ради, секретар комісії.
Члени комісії:
Самойленко А.Г.

Шуневич Л.І.

Охріменко О.В.

-  депутат міської ради, член постійної комісії міської ради з питань 
законності, правопорядку і прав людини, регламенту, депутатської 
етики і місцевого самоврядування та запобігання корупції (за 
згодою);
-  депутат міської ради, голова постійної комісії міської ради з питань 
земельних відносин, екології та використання природних ресурсів (за 

згодою);
-  депутат міської ради, заступник голови постійної комісії міської



ради з питань земельних відносин, екологи та використання 
природних ресурсів (за згодою);

Мартинюк І.В. -  депутат міської ради, член постійної комісії міської ради з питань
охорони здоров’я, соціального захисту населення та гуманітарних 
питань (за згодою);

Войцехівський О.Г. - депутат міської ради, член комісії з питань охорони здоров’я,
соціального захисту населення та гуманітарних питань (за згодою);

Буханевич Ю.Л. - депутат міської ради, член комісії з бюджету та комунальної
власності (за згодою);

Чиколай М.К. - депутат міської ради, член комісії з питань законності і прав
людини, регламенту, депутатської етики і місцевого самоврядування 

запобігання корупції (за згодою);

Левченко О.М. -  начальник відділу земельних відносин та екології Коростишівської
міської ради;

Кременюк О.В. - провідний спеціаліст фінансово-господарського відділу
Коростишівської міської ради».

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 
Коростишівської міської ради з питань законності, правопорядку і прав людини, регламенту, 
депутатської етики і місцевого самоврядування та запобігання корупції, постійну комісію з 
питань земельних відносин, екології та використання природних ресурсів та на заступника 
міського голови, згідно розподілу обов'язків.

І.М. Кохан


